Исходные данные:

Жилой многоквартирный дом.

Подогрев горячей воды осуществляется с помощью накопительных водонагревателей с ТЭНами.

Полотенцесушители – электрические.

Расчетная максимальная нагрузка ГВС – 0,228 Гкал/час.

Доступная электрическая мощность – 180 кВт.

Сделан предварительный расчет водонагревателей.

Получилось – два водонагревателя по 1000 л, 90 кВт каждый.

Выбраны водонагреватели: https://nvsk.net/katalog/vodosnabzhenie/vodonagrevateli/vodonagrevatel-1000-litrov-tip-gorizontalnyy/ 

Требуется:

1. Проверить расчет объема водонагревателя, оформить его в виде ПЗ (для исполнительной документации).

2. Произвести расчет объема водонагревателя в соответствии со вторым листом из файла «Обвязка водонагревателей». Насколько можно уменьшить объем водонагревателей при использовании смесительного клапана. В качестве смесительного клапана применить трехходовой клапан с электроприводом. Выбрать клапан. Оформить его в виде ПЗ.
Если есть другие решения, позволяющие снизить расходы на оборудование – готов обсудить.

